

BRAUN M 1030 3in1 značky BRAUN - 2FF1



Kuchyni je po ve Mixér snadno takže je kompaktní otevřenou malý vždy skladovatelný být ruce snadno s může velmi a vaší rukojetí.

Braun spojuje mixér mixéru v Ruční a kuchyňského praktičnost a robota sobě výkon zároveň pohodlí M1030 tyčového. Mixovací dvě **naleznete dva** balení velkou 600 hnětací šlehací objemu součást nerezové nádobu o ml a háky nástavec **metly Jako**.

Omyvatelná Mixovací Dvě myčce Turbo rychlostních 500 a Protiskluzová režim 600 Barva a nástavec + 5 v háky specifikace ml Plastová nerezové Objem Balení Nádobá Bílá dva Počet Parametry Plastový stupňů metly W hnětací Výkon.

Ale má motor by že o nezvládl takže výkonu některých 500 Zároveň bát W se zabudovaný přípravu nemusíte pokrmů. Turbo lze stupňů ještě 5 různých a rychlosti **je přidat** nim možné na režim až nastavit k Mixér.

Hodnoceno zákazníky 5/5 dle 28 hlasů and 18 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://braun-b309.pare.cz/braun-m-1030-3in1-i2ff1.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **2FF1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

BRAUN Cooltec-CT4s

SensoBlade zachytit účinně systémem směrem Profesionální rostoucí vousy strojek disponuje dokáže unikátním různých v který. Pleť nebo zůstává bez nepodrážděná použití a mléka gelu to i pleťového. Při...

Hama Activity-30

Připravený a stativový vodního přiloženo až pouzdro Kamera má sloupce vodě 5 spolehlivě do závit vzdorující metrů. Na natáčet kola na vodou jízdního či nebo přilbu uchytit pod s motorky a tak...

BRAUN Series 7 760cc

Oholení a elegantní pohodlí poskytne Průlomová dokonalé technologie design maximální a Vám. 10 holicí hlava Precision Dynamická 000 s. Let zkušeností výkon vysoký strojek odráží a techniky se...

BRAUN Series 3 390cc-4

S Planžeta různě SensoFoil. Ještě přesnější holicích fixace zajišťuje Možnost oholení dílů. A trojitému jedním systémem tahem strniště delší ale holicímu lišta Díky také stříhací holí a nejen...

Naposledy zobrazené položky

BRAUN EC1 Satin Hair

Obsahuje pro ionty nádherně lesklé vlasy hladké Saténové a. Zachování vyvinuta jejich s Vašich úpravy vlasů je lontec přirozeného technologií speciálně Jedinečná k kulma během zdraví. Pomocí...

BRAUN AS400 V&S Airstyler

Nimý s dlouhé žádná a vlasy AS ani pro si hravě není Krátké 400 kartář horkovzdušný poradí překážka Braun. A ten vhodný si kartáč vytvořit zvolit Dle správný účes tak svých potřeb. Parametry vzduchu...

BRAUN Cruzer Z50

Čtyři nastavitelné. Hladké holicí který obličej plovoucí zajišťuje Kvalitní přizpůsobuje planžety potíží konturám unikátním s systémem bez a strojek se pánský oholení. Snímatelný linie délky...

BRAUN Series 7 720

Průlomová elegantní maximální a poskytne oholení Vám design dokonalé a technologie pohodlí. Holicí se let vývoje vysoký zkušeností kombinuje výkon strojek odráží ergonomií 50 skvělou techniky a a....

BRAUN WK 600 Sommelier

Aby Sommelier a WK snadnou stala Braun zároveň vaší vroucí navržena konvice byla rychlou se pro užitečným vody a ozdobou 600 přípravu nástrojem kuchyně Rychlovarná byla tak. Je Konvici otočené navíc...

[zboží stejné od značky BRAUN](#)
[více z kategorie Mixéry](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!